

# CITTA' DI FERMO

## Decreti del Sindaco

## **DECRETO DEL 14-07-21, n. 42**

\*\*\*\*\*\*\*\*

Designazione del rappresentante del Comune di Fermo in seno al Consiglio direttivo della Fondazione "Rete Lirica delle Marche"	
	Visto di regolarità/riscontro contabile
	☐ Si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria del presente atto-
assegnanc	lo ai seguenti impegni di spesa i numeri e gli importi a fianco indicati:
	n
	n
	n
Note:	
	☐ Si attesta il riscontro contabile del presente atto.
Fermo, lì	Il Dirigente del Settore

### Il Sindaco

Dato atto che il Comune di Fermo è membro della Fondazione Rete Lirica delle Marche in qualità di socio sostenitore, come disposto dalla Delibera di Consiglio Comunale n. 2 del 22 gennaio 2018;

Visto lo statuto della Fondazione di cui alla deliberazione consiliare in parola che all'art. 9 prevede quale organo della stessa un "Consiglio Direttivo" e all'art. 10 prevede tra l'altro che:

- i soci sostenitori ne designino ciascuno un componente,
- i componenti restano in carica fino all'approvazione del rendiconto economico finanziario consuntivo relativo al terzo esercizio successivo alla loro nomina e comunque fino ad avvenuta designazione dei successori,
- i componenti possono essere rinominati,
- il socio sostenitore può revocare in ogni momento il componente del Consiglio Direttivo da esso nominato e sostituirlo con altri;

Visto l'art. 42, comma 2, lettera M, del D. Lgs. n. 267/2000 che attribuisce al Consiglio Comunale la competenza, tra l'altro, alla definizione degli indirizzi per la nomina e la designazione dei rappresentanti del Comune presso Enti, Aziende ed Istituzioni;

Vista la deliberazione di Consiglio Comunale n. 59 del 22/12/2020 con la quale sono stati approvati gli indirizzi per la nomina e la designazione dei rappresentanti del Comune presso Enti, Aziende ed Istituzioni;

Visto l'art. 50, comma 8, del D. Lgs. 267/2000 che attribuisce al Sindaco la competenza in ordine alla nomina, alla designazione e alla revoca dei rappresentanti del Comune presso Enti, Aziende ed Istituzioni, sulla base degli indirizzi stabiliti dal Consiglio Comunale;

Vista la comunicazione di convocazione dell'Assemblea dei Soci della Fondazione Rete Lirica delle Marche, ricevuta con protocollo numero 39820 del 05.07.2021, che prevede al punto 3 dell'ordine del giorno "Insediamento Consiglio Direttivo per il triennio 2021-2023".

Considerato che è stata raggiunta la scadenza naturale della precedente nomina e che quindi occorre provvedere a quanto di competenza, al fine di consentire l'operatività del Consiglio Direttivo;

Ritenuto di dover nominare come componente del Consiglio Direttivo della Fondazione Rete Lirica delle Marche, in conformità con gli indirizzi espressi dal Consiglio Comunale con atto n. 59 del 22/12/2020, il dott. Francesco Trasatti, nato a Fermo il 16/10/1980 ed ivi residente;

Dato atto che la persona individuata dispone dei requisiti richiesti dagli indirizzi consiliari sopra richiamati per la nomina alla carica in oggetto, così come rilevasi anche dal Curriculum vitae depositato in atti;

Dato atto che contestualmente all'accettazione della nomina, verrà rilasciata apposita dichiarazione dalla quale l'interessato non risulti versare in alcuna delle situazioni di cui agli indirizzi espressi con deliberazione consiliare 59/2020, e/o previste da ogni altra disposizione normativa in ordine ad ulteriori cause di esclusione, incompatibilità e inconferibilità;

Riconosciuta la propria competenza ai sensi dell'art. 50 del D. Lgs. N. 267/2000;

### **Decreta**

- 1) Di designare, giusta conforme previsione statutaria della Fondazione Rete Lirica delle Marche, per il titolo ed i motivi espressi in premessa, il dott. Francesco Trasatti, nato a Fermo il 16/10/1980 ed ivi residente, quale membro rappresentante il Comune di Fermo in seno al Consiglio Direttivo della Fondazione Rete Lirica delle Marche;
- 2) Di dare atto che la persona individuata dispone dei requisiti richiesti dagli indirizzi consiliari sopra richiamati per la nomina alla carica in oggetto, così come rilevasi anche dal Curriculum vitae depositato in atti;
- 3) Di dare atto che, contestualmente all'accettazione della nomina, verrà rilasciata apposita dichiarazione dalla quale l'interessato non risulti versare in alcuna delle situazioni di cui agli indirizzi espressi con deliberazione consiliare 59/2020, e/o previste da ogni altra disposizione normativa in ordine ad ulteriori cause di esclusione, incompatibilità e inconferibilità;
- 4) Di disporre che il presente decreto venga pubblicato all'albo pretorio online e nell'apposita sezione del sito web istituzionale dell'Ente;
- 5) Di disporre altresì che il presente decreto venga inviato alla Fondazione Rete Lirica della Marche, all'Assessore Competente ed al Presidente del Consiglio Comunale affinché ne informi il Consiglio nella prossima seduta consiliare.

Il Sindaco Avv. Paolo Calcinaro